Guayaquil, Enero 24 del 2011

Señora
JOHANNA ALEXANDRA VALERO CAIZAPANTA
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle a Ud., que la Junta General Extraordinaria y Universal de Accionista de la Compañía **LEFALSI S.A.**, celebrada el día de hoy, en esta ciudad de Guayaquil, ha procedido a elegirla a Usted, como **GERENTE GENERAL** de la misma, cargo que deberá desempeñarlo por el lapso de cinco años contados a partir de la fecha de inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil.

Usted reemplaza en sus funciones, a la señora FABIOLA SOFÍA ORELLANA SORIA, cuyo nombramiento consta inscrito en el Registro Mercantil de este Cantón, el 9 de Junio del 2010.

En el ejercicio de su cargo, Usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía y las demás atribuciones constantes en el Estatuto Social de LEFALSI S.A, de manera individual.

La compañía LEFALSI S.A., se constituyó mediante escritura pública celebrada ante el Notario Séptimo del Cantón Guayaquil, Ab. Eduardo Fálquez Ayala, el 14 de Enero del 2005, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 30 de Marzo del 2005.

Atentamente,

Juli Antonio Kim I. José Antonio León Plaza Secretario Ad-Hoc de la Junta

Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía LEFALSI S.A., para el cual he sido elegida.- Guayaquil, 24 de Enero del 2011.

JU Valero Co. JOHANNA ALEXANDRA VALERO CAIZAPANTA

C.C. No. 0915675862

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL 1-. Certifica: que con fecha tres de Febrero del dos mil once queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía LEFALSI S.A., a favor de JOHANNA ALEXANDRA VALERO CAIZAPANTA, a foja 11.775, Registro Mercantil número 2.173. 2.- Se tomo nota de este Nombramiento a foja 56.717, del Registro Mercantil del 2.010, al margen de la inscripción respectiva.

ORDEN: 5499















AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA